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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 11/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 13  ο  :   «Ορισμός αναπληρωτή Δημάρχου ως Προέδρου της τριμελούς 
επιτροπής χορήγησης βεβαιώσεων σε παραγωγούς
Q2». 

Στα Φάρσαλα και  στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη  12 Ιουνίου 2012 και  ώρα 8 μ.μ.

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων, μετά από την υπ' αριθ. 11247/8-6-2012 του

Προέδρου (άρθρο 67 παρ. 5 του Ν. 3852/2011), για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω

θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από

τα  27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Ν  ικόλαος (Πρόεδρος)                                                          

Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Πουλαράκης Στ. -Νικολάου Β.  
Παπαγεωργίου Χρισ.  -Δασκαλόπουλος Δ. -Τεριζής Ευσ. -Συροπούλου Δ. -Παντούδης Ι.  -Φεγγίτης Δ. 
-Μολόχας Ασ   -Ίφου Μ. -Γκίζας Δ. 
Αγγελακόπουλος Κ. Γεώρ. -Γκατζόγιας  Ν. -Κατσιαούνης Ε.  -Μπαλατσός Ε. -Γιαχνής Κ. & 
Τριανταφύλλου Ν. 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   οι δημοτικοί σύμβουλοι Ταστεμίρογλου Σ. -Θεοχάρης Τρ. -Καπετάνος Χ. &

Νταφόπουλος Γ. οι οποίοι αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν προσήλθαν.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ. και Γκατζόγιας Ν. Κατά τη συζήτηση του
θέματος βρισκόταν εκτός αιθούσης

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την

τήρηση των πρακτικών.

Ο Δήμαρχος  κ. Αριστομένης Καραχάλιος προσκλήθηκε και παρέστη στη συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο ο

οποίος  έθεσε  υπόψη  την  εισήγηση  του  Τμήματος  Τοπικής  Οικονομικής  Ανάπτυξης  του  Δήμου

Φαρσάλων,  και έχει ως εξής:

1. Το  άρθρο 3 του Π.Δ. 51/2006 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 του Π.Δ. 116/20-8-

2008, σύμφωνα με το οποίο (παραγρ. 6): 

«Σε κάθε Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση συγκροτείται με απόφαση του Νομάρχη, ΤΡΙΜΕΛΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ σε παραγωγούς  και αποτελείται από:
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Α) τον Δήμαρχο ή τον Πρόεδρο του οικείου Δήμου ή της Κοινότητας, αναπληρούμενο από 

ένα μέλος του Δημοτικού ή Κοινοτικού Συμβουλίου, οριζόμενο από το Δημοτικό ή Κοινοτικό 

Συμβούλιο, ο οποίος προεδρεύει.

Β) τον γεωπόνο γεωργικών εφαρμογών ή γεωργικής ανάπτυξης που υπηρετεί στο 

πλησιέστερο προς το Δήμο ή Κοινότητα γραφείο Γεωργικής Ανάπτυξης ή Υπηρεσία Γεωργικών 

Εφαρμογών της οικείας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, με τον νόμιμο αναπληρωτή του, ως μέλος, και 

ελλείψει αυτού, τον υπηρετούντα στην αμέσως επόμενη πλησιέστερη αντίστοιχη υπηρεσία ή τον 

Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Κτηνιατρικής της οικείας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης με τον νόμιμο 

αναπληρωτή του.

Γ) τον Πρόεδρο του οικείου Αγροτικού Συλλόγου. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσοτέρων 

Αγροτικών Συλλόγων, στην πράξη συγκρότησης της Επιτροπής περιλαμβάνονται οι Πρόεδροι όλων 

των Συλλόγων, σε κάθε συνεδρίαση όμως, παρίσταται, κατά περίπτωση, ο Πρόεδρος του Συλλόγου 

στον οποίο ανήκει ο παραγωγός που έχει υποβάλλει την αίτηση. Όταν ο αιτών είναι παραγωγός 

μελιού, μετέχει ο Πρόεδρος του οικείου Μελισσοκομικού Συλλόγου. Σε περίπτωση ύπαρξης 

Συνεταιρισμού στην περιοχή, στη συνεδρίαση παρίσταται ο Πρόεδρος του οικείου Συνεταιρισμού. 

Μετά τη στελέχωση του σώματος της Αγροφυλακής, αντί των ως άνω Προέδρων, η Επιτροπή θα 

συγκροτείται από τον Αγροφύλακα της περιοχής του οικείου Δήμου ή Κοινότητας».

2. Την υπ’ αριθ. Α2-2024/16-12-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Ανάπτυξης, 

Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας σύμφωνα με την οποία οι τριμελείς επιτροπές χορήγησης 

βεβαιώσεων της παρ. 6 του άρθρου 3 του π.δ. 51/2006 όπως ισχύει, εξακολουθούν να υφίστανται. 

Την αρμοδιότητα την οποία ασκούσε ο Νομάρχης (κατά Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση), μέχρι 31-12-

2010, για την συγκρότηση της επιτροπής ασκεί στο εξής ο οικείος Περιφερειάρχης κατά 

Περιφερειακή Ενότητα (παρ. 1α του άρθρου 282 του νόμου ν. 3852/2010). Οι δήμοι για την εδαφική 

περιφέρειά τους, προτείνουν στην αρμόδια με θέματα εμπορίου υπηρεσία της Περιφερειακής 

ενότητας, τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη με τα οποία εκπροσωπείται ο δήμος στην επιτροπή 

(περίπτωση 1 του εδαφίου Α της παρ. 6 του άρθρου 3 του π.δ. 51/2006 όπως ισχύει). Τα λοιπά μέλη

της επιτροπής επιλέγονται από τις υπηρεσίες ή τους φορείς των περιπτώσεων 2 και 3 του εδαφίου Α

της παρ. 6 του άρθρου 3 του π.δ. 51/2006 όπως ισχύει. Στην επιτροπή, δε συμμετέχει μετά την 

κατάργηση της αγροφυλακής ο αγροφύλακας του οικείου δήμου ως μέλος (περίπτωση 3 του εδαφ. Α

της παρ. 6 του άρθρου 3).

3.  Το υπ’ αριθ. 3223/30-05-2012 έγγραφο του Τμήματος Εμπορίου & Τουρισμού της Δ/νσης

Ανάπτυξης Π.Ε. Λάρισας, Περιφέρειας Θεσσαλίας, σύμφωνα με το οποίο πρέπει να ορίσουμε 

τακτικό και αναπληρωματικό μέλος της τριμελούς επιτροπής χορήγησης βεβαιώσεων (παραγόμενων

ειδών) σε παραγωγούς πωλητές λαϊκών αγορών του Δήμου μας, προκειμένου να συγκροτηθεί η 

παραπάνω επιτροπή από τον Περιφερειάρχη”. 

Εισηγούμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο τον ορισμό ενός Δημοτικού Συμβούλου ο οποίος θα 

αναπληρώνει το Δήμαρχο, ως Πρόεδρο της Τριμελούς Επιτροπής Χορήγησης Βεβαιώσεων σε 

Παραγωγούς.
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Στη συνέχεια ο Δήμαρχος πρότεινε ως νόμιμο αναπληρωτή Δημάρχου, στην τριμελή 

επιτροπή χορήγησης βεβαιώσεων σε παραγωγούς, τον Τριανταφύλλου Νικόλαο  (δημοτικός 

σύμβουλος) ως Πρόεδρο.

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού έλαβε υπόψη του: 

1.-  Την εισήγηση του Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου,  

2.-  Την πρόταση του Δημάρχου

3.-  Το  άρθρο 3 του Π.Δ. 51/2006 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 του Π.Δ. 116/20-
        8-2008, σύμφωνα με το οποίο (παραγρ. 6) και

4.-  Το υπ’ αριθ. 3223/30-05-2012 έγγραφο του Τμήματος Εμπορίου & Τουρισμού της 
        Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Λάρισας, Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ομόφωνα)

Ορίζει ως νόμιμο αναπληρωτή Δημάρχου, στην τριμελή επιτροπή χορήγησης βεβαιώσεων 

σε παραγωγούς, τον Τριανταφύλλου Νικόλαο  (δημοτικός σύμβουλος) ως Πρόεδρο.
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Η παρούσα πήρε αύξοντα αριθμό 198/2012. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:: 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ

   Νικόλαος  Αντωνιάδης                                              (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 14-6-2011

Ο   Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ  ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
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